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Biografia

Executivo de Tecnologia com mais de 10 anos de experiência em posições de Diretoria, Presidência e fundador na indústria Financeira, de meios de pagamentos e Fintechs.

Bacharel em Ciência da Computação, com Mestrado pela UFPR e diversos cursos. Acredito no conceito de ‘Lifelong learning’ e sempre estou estudando algo novo. Leio cerca de 20 livros por ano e adoro aprender.

Minha história profissional é composta por atuações estratégicas como líder de empresas nacionais, destacando-se passagem pelo Banco Confidence de Câmbio, onde fui CIO e Brasil Pré-Pagos que fundei, fui CEO e agora, como BPP, atuo como CIO, Produtos e Inovação.

Obtive resultados relevantes no que tange inovação na área de cartões bandeirados (Visa), sendo o primeiro a criar um produto de cartão virtual no Brasil em parceria com Paypal (link), em seguida, VTM com 7 moedas, emissão instantânea de cartões Visa, conta digital (em 2014), o primeiro a homologar cartões NFC no Brasil, emissor do relógio Swatch Bellamy (link), gerar cartões virtuais Visa para compra de ingressos olímpicos 2016, ser o primeiro emissor global Visa em pseudo accounts (link), pulseira de pagamentos (link), wallet de pagamentos (link), entre outros. 

Sou especialista em resolver problemas complexos construindo soluções inovadoras, como, por exemplo, a solução virtual para compra de ingressos olímpicos (link).

Já desenvolvi muito software, com destaque para um CRM Online (progdata.com.br) que vendi para Confidence Câmbio em 2009, além de já ter trabalhado com infraestrutura (organizei toda infra do Grupo Confidence, em especial para o Banco quando instalamos os links dedicados de acesso a RSFN/Bacen) e sistema operacional Linux, onde vendia setup/configuração de servidores de email. Também já trabalhei muito com bases de dados relacionais, em especial SQL Server atuando como DBA e Desenvolvedor PL/SQL (foi base para o sistema de monitoramento de Mídia).

Agora estou cursando Aprendizado de Máquina (Machine Learning), em Ciência de Dados oferecido pela Universidade de Stanford (online). Quero utilizar os conceitos de inteligência artificial para tornar acessível a saúde para população.
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