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Sumário
Um pouco da minha trajetória!
Sou bacharel de formação com mestrado em ciência da computação. Logo no início fazia três estágios, alguns deles até antes de iniciar a faculdade, depois suporte, desenvolvimento de sistemas, administração de bases de dados relacionais, gestão de pessoas e equipe e agora direção. 
Atuei em tecnologia da informação, de ciência até engenharia, por bastante tempo, e isto me permitiu ser pioneiro em algumas inovações como o cartão virtual para pagamento em e-commerce e uso on-line, emissão instantânea de cartão visa cargo, pulseira de pagamento (olha aí um bom uso para evitar o contato! Isto foi em 2015.), soluções de mobilidade para pagamentos de mesada entre diversos outros.
Além disto, minhas duas últimas atuações foram:
No Grupo Confidence, cheguei em 2009 estruturando toda a parte de tecnologia da informação da companhia para ser adquirida por uma multinacional e criando uma administradora de cartões (Program Panager) pré-pagos de viagem (Visa Travel Money). Fizemos aqui a primeira emissão de cartão VTM com imagem personalizada da América Latina (tudo via web). Aqui surgiu o MSQJ (mais sorte que juízo), assunto para outro fórum.
E em seguida, 2013, fundei a Brasil Pré-Pagos, uma especialista em ‘pré-pagos’ nas Américas, membro principal da Visa (emissor de cartão que não é banco – mais uma inovação), que depois remodelou sua marca para BPP, se tornando uma Instituição de Pagamentos (IP), autorizada pelo Banco Central do Brasil (Bacen).
Hoje, a BPP tem produtos financeiros sem a dependências dos bancos e meu foco está em produtos e inovação. 
Agora mais ativamente estou envolvido com os pagamentos instantâneos (PIX) no Brasil.
Sempre aprendendo.....
Dinheiro, Cartão, NFC, Celular, Pagamento entre outros, são problemas onde a solução faz parte do meu conhecimento e influência na indústria de pagamentos no Brasil. Com visão macro de negócios, aliada ao conhecimento técnico de como usar tecnologias para alcançar os objetivos, com a velocidade e a qualidade necessária, em ambientes com rápido crescimento, é meu propósito. 

Formação
Bacharelado em Ciência da Computação UFPR / 2000
Mestrado em Ciência da Computação UFPR / 2004
Experiência
BPP(Barueri/SP)
CIO, CPO e Inovação / 2018 – atual 
Iniciamos operação fora do Brasil, com parceria com a Visa; fizemos projetos em Miami e Colômbia para emissão de VTM cross-border. Em seguida, a BPP se torna uma IP (Instituição de Pagamentos) regulada pelo Bacen e obtém o código de banco 301. De lá em diante, meu foco foi em implantar as soluções que nos tornam independentes dos Bancos, com uma Conta Pagamento (301)(igual a uma conta bancária), TED (integração com SPB), gestão de boletos (integração direta com a CIP/COMPE) e reformulação de todos os nossos produtos, antes dedicados a cartões. Implantei a metodologia Lean Agile para desenvolvimento tornando a equipe mais produtiva e independente. (Utilizei tecnologia Amazon AWS, inclusive serverless, arquitetura de microserviços com Cassandra, ElasticCache, Elastic Search, Kafka e desenvolvimento em PHP, Java)

CEO e Co-Fundador / 2013 – 2018
Primeira empresa dedicada a Pré-Pagos bandeirado da América Latina.
Na prática, criei a empresa, ou seja, montagem da equipe, a escolha das pessoas, cultura, tecnologia, processo e resultados.
Além da criação da primeira conta digital do Brasil, trabalhamos muito com nosso parceiro, a Visa, até sermos considerados, em 2017, um dos emissores mais inovadores da Visa no mundo.
Aqui, montei a empresa e o propósito: mudar a relação das pessoas com o dinheiro. Usei 100% AWS (Amazon), e em 6 meses lançamos nosso primeiro projeto com PayPal (primeiro cartão virtual do Brasil), em 2016 lançamos a primeira pulseira de pagamento (nós licenciamos para o Banco Bradesco utilizar nos jogos Olímpicos), cartões nfc, sticker de pagamento, tokens, cartões de mesada (Turma da Mônica, Capricho e PlayStation) etc, além disso, ainda hoje, somos os únicos emissores do Brasil com VTM (Visa Travel Money) com 7 moedas do Brasil, também criei o ambiente de Open APIs para fomentar as fintechs. (Utilizei tecnologias cloud Amazon AWS, Google para produtividade – email, planilhas, documentos etc, desenvolvimento PHP, Phyton, SQL Server e MySql)
Banco Confidence de Câmbio (hoje Travelex)(São Paulo/SP)
CIO / 2009 – 2013
Eu entrei para reconstruir toda tecnologia da informação. Organizei o time, atualizei a tecnologia utilizada (hardware e software), fui o primeiro CIO, de uma instituição financeira, do Brasil a utilizar e-mail na nuvem (foi um ‘case’ Microsoft). Coordenei o desenvolvimento e a migração de um novo sistema operacional de câmbio (SOC – Sistema Operacional de Câmbio) que, entre outros benefícios, reduziu de forma significativa o tempo de atendimento dos clientes nas lojas. Também fui CIO da SACs, uma startup administradora de cartões pré-pagos especializada em cartões de viagem, além de implantar processadora de cartões, integração com embossadoras e desenvolvimento de um sistema de gestão, também criamos solução de atendimento ao cliente que dava autonomia para contestação de transações online.
(Utilizei tecnologia Microsoft, como Windows desktop e server, Office 365 (antigo BPOS) e servidores em datacenters, desenvolvimento em PHP, Java e Javascript) // Eleito um dos 50 melhores CIOs do Brasil pela Computerworld em 2012.
M&C Comunicação (Curitiba/PR)
Diretor de TI / 2001 – 2009
Além de implantar toda tecnologia de software e hardware, desenvolvi a plataforma integrada para captura, armazenamento, tratamento e gestão de Mídia, com ela foi possível otimizar 80% do tempo na coleta de informações, e isto foi o motor para criarmos novos produtos como Clipping de Notícias, incluindo TV e Rádio e um monitoramento de Mídia, muito utilizado por ministérios do governo federal para monitorar as notícias da mídia. (Utilizei tecnologia Microsoft, como Windows NT e SQL Server, desenvolvimento em ASP)
Intertechne (Curitiba/PR)
Desenvolvedor Full-stack e DBA / 1997 – 2002
Prêmios e Reconhecimentos
Palestrante no fórum de pagamentos Visa 2019, realizado em Chicago/USA
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